A. Ktoré je N-té?

Ferko dostal od ucitela zadanych hrozne verla ¢isel a jeho tlohou je odpovedat’ na jednoduchy
dotaz: ,,Ktoré z tychto Cisel je N-t¢ najmensie?“ Ak to Ferko ani tento raz nedokaze, zopakuje
si druhu triedu uz po tretikrat. Preto vas teraz prosi, aby ste mu s touto ilohou pomohli...

Uloha:

Pretoze ¢isel na vstupe mdze byt hrozne vela, budu zadané vo forme zjednoteni intervalov.
Napriklad intervaly [2, 4], [6, 7] reprezentuju ¢isla {2,3,4,6,7}.

Ak sa nejaké cislo vyskytuje vo viacerych intervaloch, tak to Cislo bude v zavere¢nej mnozine
uvedené prave tolkokrat, v kol’kych intervaloch sa vyskytlo. Napriklad intervaly [2, 4], [3, 5]
reprezentuju Cisla {2,3,3,4,4,5}.

Vasou tulohou bude pre kazdu vstupni sadu intervalov zistit' a vypisat’ hodnotu N-tého
najmensieho Cisla v danej vstupnej sade. Pod pojmom N-té najmensie myslime také Cislo,
ktoré by sa nachadzalo na N-tom indexe v poli (indexy ¢islujeme od 1), ak by sme vSetky
Cisla zo vstupu vlozili do pol’a a to vzostupne usporiadali. Napriklad pre ¢isla {1,2,3,3,4,4,5}
je Stvrté najmensie Cislo 3, pretoze to sa vyskytuje na Stvrtom indexe v usporiadanom poli.

Format vstupu:

Prvy riadok obsahuje ¢islo T, pocet testovacich sad.

Prvy riadok kazdej sady obsahuje 2 ¢isla M a N, znamenajice pocet intervalov na vstupe
a index cisla, ktoré nés zaujima (1 <M < 50), (1 <N <2000 000 000). N nebude nikdy vicsie
ako pocet vSetkych ¢isel zadanych na vstupe.

Nasleduje M riadkov a kazdy z nich obsahuje 2 ¢isla x, y reprezentujucich interval [x, v].
(-2000 000 000 < x <y <2000 000 000).

Format vystupu:

Pre kazdu sadu vypiste prave jeden riadok a v iom prave jedno ¢islo. Toto ¢islo musi byt’ N-
té najmensie pre dana sadu.
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